推行简易物业 老旧小区换新颜

天桥街办事处的做法吸引我市其他街道办、社居委去"取经"



□文/图 本报记者 王海防 王艳彬 实习生刘 -

5月4日,在召陵区天桥街街道 铁路小区, 小区居民对小区整治后 环境的新变化赞不绝口。

当天,全市老旧小区物业全覆 盖现场会在天桥街办事处召开: 天 桥街办事处对老旧小区、楼院推行 简易物业服务的做法,得到我市其 他街道办、社居委的一致称赞。

建于20世纪90年代初的铁路小 区,早前道路损毁严重,下水管网 堵塞,院内杂草丛生。2014年8月

至10月,天桥街办事处对铁路小区 进行改造, 使之干净整洁(如图)。

"小区的路平了,楼道粉刷 路两边也都画了墙画。每天有 专业的保洁人员打扫卫生, 小区干 净多了、漂亮多了,我们心里都可 美!"在铁路小区居住20年的刘随 献高兴地说,"享受简易物业服务, 我们一年只交80元。钱不多,但是 得到了基本的物业服务,给我们的 环境带来了很大的变化! 这真是一 件便民利民的大好事。生活在这样 的环境中,感觉真幸福呀!"

召陵区天桥街办事处辖区内很 多居民小区、楼院建于20世纪80、 90年代,无围墙大门、无绿化场 地、无停车地点、无活动场所"四 无"住宅区较多。

目前,天桥街办事处已完成改 造老旧小区93个,整修路面6.2万 平方米, 初步实现了老旧小区有路 面硬化、有照明亮化、有停车泊位和有下水管网"四有"的改造。

5月4日,记者来到一些老旧小 区,看到单元楼内外墙面焕然-新,崭新的墙画令人心旷神怡,绿 化植被整齐划一,路面硬化干净整 一处处实实在在的变化,提升 了居民的幸福指数。

改造后的老旧小区,基础设施 大有改观, 但如果没有一个规范的 物业管理模式,这些小区势必面临 环境恶化的困境。

对此, 召陵区天桥街办事处在 物业管理服务中解决了谁来干、怎 么干、咋干好的问题

天桥街办事处明确物业全覆盖 工作的组织管理,建立专业的服务 队伍,明确责任分工,并把人员的 素质培训放在首位。

通过实地参观等方式,深入了 解天桥街办事处老旧小区简易物业 的管理模式后,我市其他县区的相 关负责人纷纷感叹:"天桥街办事处 给我们提供了好的经验做法,回去 我们将结合实际,对老旧小区、楼 院推行简易物业服务。"

昨天是五四青年节,召陵区举行离队入团仪式

告别金色童年 点燃青春火炬



新团员戴上团徽。

本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬)5 月4日下午,在召陵区实验中 学, 为庆祝五四青年节, 召陵区 举行离队人团仪式。当天,该区 560 名青少年不舍地摘下红领 巾,165名青少年戴上团徽。

红领巾见证成长

"我们是共产主义接班人, 继承革命先辈的光荣传统……" 5月4日下午,召陵区560名青 少年面向队旗,带着不舍、带着 憧憬, 摘下胸前的红领巾, 认真 地叠好装入信封, 让红领巾成为 自己美好的回忆。

在召陵区实验中学,七八年 级的少先队员在庄严的队旗下敬 起熟悉的队礼,唱起那最熟悉的 队歌。而这,将成为他们永久的

八(5) 班学生杨伊娜告诉记者:"红领巾是一名少先队员 的标志。它伴随我度过了人生中 最快乐的童年时光。忘不了运动 场上,胸前的红领巾伴着我冲刺 夺冠。忘不了课堂上,红领巾陪 着我学习、思考。红领巾见证了 我成长的点点滴滴。虽然我们离 开了少先队,但我们依旧拥有梦 想、决心和斗志。

伴随着《中国共产主义青年

迎来多彩青春岁月

团团歌》,老团员代表为165名 青少年戴上团徽。而后,新团员 面向团旗,举起右拳庄严宣誓: "我志愿加入中国共产主义青年 团,坚决拥护中国共产党的领 导,遵守团的章程……"

新团员刘路遥说:"加入共 青团是我们每一名学生的共同愿 望。加入共青团, 既是对我过去 努力的肯定,也向我提出了更高 的要求。我曾经为戴上红领巾而 骄傲, 今天我更为成为一名团员 而自豪。我们明天的路很长,上 高中、读大学,直至走向社会。 不管何时何地, 我都要用我的青 春描绘明天美好的蓝图!"

"今天这个离队人团仪式, 是青少年生命中的一个关键转折 点,是成长中的重要里程碑:从 今天起,他们就告别了天真烂漫 的童年时代,迈进绚丽多彩、朝 气蓬勃的青春岁月。这意味着他 们将从此走向成熟、自强和自 立,也意味着在他们稚嫩的肩膀 上将要承担起对家庭、社会和国 家的责任。"召陵区实验中学校 长周耀威告诉记者。

市旅游局:组建志愿者团队 服务景区游客

本报讯(记者 杨 光)5月4日 下午,在许慎文化园,不少游人跟 随讲解员的脚步, 聆听汉字的发展 历程。讲解员身着志愿者服装,耐 心细致地讲解汉字的演化过程,多 次赢得众多游客的掌声。

"讲得确实不错,听了很长见识,受益匪浅。"来自周口市沈丘县 的一位游客告诉记者,他们到许慎 文化园旅游, 就是想了解汉字的演 化过程。听了讲解员的细致讲解, 他感觉豁然开朗, 学到了不少东 西,对许慎也有了更深的了解。

除了引导游客参观, 志愿者还 提醒游客不要随意乱丢垃圾,不要 乱写乱画,要做到文明游览,并给 游客们发放了《文明旅游倡议书》, 号召大家当文明游客。





市旅游局一位工作人员说,为 规范旅游市场,倡导文明旅游,结 合我市"两城同创"工作,市旅游 局开展了以全方位服务游客为主题 的旅游市场提升活动,在我市各个

景区组建了旅游服务志愿者团队, 给游客提供全方位志愿服务。志愿 服务不仅让游客感受到家的温暖, 还为游客创造干净、舒心的旅游环 境, 让旅游成为一种享受。

水上交通安全知识进校园



□文/图 本报记者 齐 放 见习记者 刘彩霞

"谁知道上船之后先做什么?" "应该先穿上救生衣,然后坐 稳扶好。"

5月3日,舞阳县地方海事处走 进章化乡李吉小学, 开展水上交通 安全知识进校园活动(如图)。

目前,舞阳县共有渡口11个, 渡船11只,为群众生活生产服务。 海事执法人员向小学生发放水

上交诵安全教育读本, 并诵讨观看 漫画、现场演示救生衣使用方法 等,用生动形象的语言向学生们讲 解了乘坐客船安全常识、乘船逃生 的注意事项、水上救生设备使用方 法、遇险求生方法以及水上安全常 识等内容。

海事执法人员还在校园张贴宣 传标语、悬挂宣传横幅、设立宣传 版面, 手把手教学生救生衣的使用 方法, 面对面与学生进行了水上安 全知识交流互动。

2016年"中国工艺美术百花奖"评比中 贾湖陶作品获金奖

本报讯(记者 张玲玲)贾 湖陶是舞阳四宝之一,也是舞 阳县独特的工艺品。5月3日, 记者获悉,在一年一度的中国 工艺美术百花奖评比中, 贾湖 陶文化艺术代表作品从全国20 多个省区市的 2000 多件作品中 脱颖而出,获2016年"中国工 艺美术百花奖"金奖。

"中国工艺美术百花奖" 是中国工艺美术行业的最高奖 项,由中国工艺美术学会、中 国轻工业联合会共同举办。为 了参加此次比赛,舞阳贾湖陶 第五代传承人王亚东, 从去年 开始精心制作贾湖陶壶。"茶文 化加上现代人注重养生,我们 决定用贾湖陶壶作为参赛作品。"王亚东告诉记者,最终他 给成品取名"贾湖养生壶"。

凭借厚重的文化底蕴、新 颖的设计,加上太阳文雕刻手 法、传统陶刻技艺与现代文化 符号的完美融合, 壶"获得金奖,并赢得业内人 士普遍好评。"除了赞美养生壶 的外观,大家都惊叹贾湖历史 悠久、文化底蕴深厚,自豪感油然而生。"王亚东高兴地说, "这次获得的金奖是一种鼓励。 我们准备在青岛、深圳等地开 设贾湖陶艺馆,宣传贾湖文 化,争取将此打造成漯河乃至 中原文化名片。